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平成２９年７月１８日（火曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（５名） 

教育長 草 苅 和 男  委 員 松 田 彌生子  委 員 鈴 木 淳 一 

委 員 國 井 晴 彦  委 員 髙 橋 まり子 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導推進室長   山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木   隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程               午後１時３０分 開 議 

 平成２９年７月１８日（火曜日）       市役所１階 議会第４会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事 

        議第１９号 平成３０年度使用教科用図書の採択について 

 

５ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後１時３０分 

 

２ 議事録の承認 

 

○草苅和男教育長 

  それでは、ただいまから教育委員会を始めたいと思います。 

  初めに前回の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

  それでは、教育長報告になりますが、前回以降の主なものについて、申しあげたいと思

います。   

  ６月２１日、市教育委員会の学校訪問が行われました。白岩小学校を訪問いたしました

が皆様から出席いただき、ありがとうございました。 

  ６月２２日、慈恩寺講演会が行われ、史跡等の整備について、という演題で文化庁の中

井調査官からお話をいただきました。約７０名ほどの参加をいただいたところです。 

  ６月２３日、史跡慈恩寺旧境内整備検討委員会の第１回目の会合が行われました。第１

回目ということで委員の委嘱を行い、その後基本計画書の策定方針、特に策定書の目次案

等について検討いただいたところです。オブザーバーの方もいらっしゃいますが委員と

しては１０名に委嘱を行ったところです。 

  ６月２６日、市教育研究所研修会がありました。全員の先生方が出席する研修会ですが

今年度から中学校区毎に開催して小中一貫を柱にしてやっていくということでそれぞれ

の中学校区毎に授業を参観したりしながら、各部会に分かれて協議がなされたところで

す。 

  ６月２９日、山形県史跡整備市町村協議会がありました。総会と研修会が山形市を会場

に開催されました。約３０名ぐらいの参加でありました。総会、文化庁の方の講演の後に

現地視察ということで山形市馬見ヶ崎の嶋遺跡を視察してきました。 

  ６月３０日、西村山地区研究主任研修会が開催されております。 

  ７月２日、さくらんぼの都市さがえ、全国俳句大会の講演会と表彰式が行われておりま

す。俳句の投句数も昨年よりまた増え、会場には合わせて２００名を超えるくらいの方々

から参加いただいたところであります。 

  ７月６日、西村山市町教育委員会連絡協議会の研修会、総会、懇親会が行われ、委員の

皆様から出席いただきありがとうございました。 

  ７月８日、さくらんぼ大学の開講式ということでオリンピック水泳で金メダルの岩崎

恭子さんから講演いただいた開講式でありました。約２００名の方々から参加いただき
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ました。 

  ７月１１日、市小学校水泳競技大会がございました。委員の方からも出席いただきまし

たが、新記録の方も２つ出たところであります。 

  ７月１３日、市図書館協議会がありまして、市立図書館の運営のあり方について話がな

されたところであります。委員は１０名ですが３名が欠席でございました。 

以上、教育長報告として主なものを申し上げました。何かございましたらお願いいたし

ます。 

 

〇鈴木淳一委員 

  先ほど市の水泳競技大会で新記録が２つ出たとのことでしたが、種目は何だったので

しょうか。 

 

○草苅和男教育長 

  男子１００メートルバタフライと女子１００メートル自由形だったかと思います。 

  他にありませんか。 

 

４ 議 事 

〇草苅和男教育長 

  それではなければ、これより議事に入りたいと思います。 

最初に議第１９号平成３０年度使用教科用図書の採択について、を議題といたします。

それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇山口義博指導推進室長 

  議第１９号平成３０年度使用教科用図書の採択について。寒河江市立小中学校の平成

３０年度使用教科用図書を下記のとおり採択するものとする。１小学校教科用図書、別紙

１のとおり。２中学校教科用図書、別紙２のとおり。理由、寒河江市立小中学校の平成３

０年度に使用する教科用図書を採択する必要があるので、提案するものである。以上です。 

 

〇草苅和男教育長 

  別紙１、２のとおりということでありますがこれについて、ご質問等ございましたら願

いいたします。 

  小学校は道徳が新たに加わったということですね。 

 

〇山口義博指導推進室長 

  はい、道徳が新たに加わったということです。 
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〇草苅和男教育長 

  他によろしいでしょうか。 

それでは、平成３０年度使用の教科用図書、小学校中学校とも原案のとおり、ご異議な

ければこのように決したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（全員より異議ない旨の返答あり） 

 

  それでは、議第１９号は原案のとおり決定いたしました。 

予定された議案は以上でありますが、委員の皆様から何かありましたらお願いします。 

  なければ、これにて教育委員会を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

５ 閉 会   午後１時４２分 


